



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
Email: mayor@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2018. november 21-i ülésére

Tárgy:

A FICSAK Zalaegerszeg Alapítvány névhasználati kérelme

Előterjesztő:

Balaicz Zoltán polgármester

Készítette:

Önkormányzati Osztály

Farkas Veronika szervezési csoportvezető

Tárgyalta:

Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság

Törvényességi és tartalmi-formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály
Zsupanek Péter

Tisztelt Közgyűlés!

A Fialat Családosok Klubja Egyesület megbízásából és képviselőként dr. Bordás Zsolt 2018. november 7-én küldött elektronikus levelében névhasználati kérelemmel fordult Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűléséhez.

A kérelemben részletezésre került, hogy a Fialat Családosok Klubja Egyesület országosan több alapítványt kíván alapítóként létrehozni, így Zalaegerszegen is.

A Fialat Családosok Klubjának (FICSAK) alapítója öt gyermek édesanyja, akinek régi álma valósult meg azzal, hogy megalakult a Klub, mely az összefogásról, családi értékekről, tenni akarásról szól.

A FICSAK fő küldetése a családi élet szépségeinek hangsúlyozása. Kezdeményezéseikkel azt képviselik, hogy a legfontosabb alapelvek között van a családot összetartó feltétlen szeretet, a törődés és az egymás melletti elköteleződés.

A FICSAK küldetése közé tartozik az egészséges életmód és a sport népszerűsítése is. Igyekeznek lehetőséget biztosítani a családok számára az ingyenes rendezvényeik, versenyek alkalmával az együtt mozgásra, a szabadidő aktív eltöltésére.

Táboraikkal lehetőséget kínálnak arra, hogy a szülők nyugodt szívvel dolgozhassanak a szünetekben, míg a gyerekek sokat mozognak, izgalmas programokon vesznek részt.

A színes programok mellett szellemi műhelyekben igyekeznek összegyűjteni tagjaik felvetéseit, javaslatait, melyeket időről-időre eljuttatnak a döntéshozókhoz és képviselnek a nyilvánosság előtt is.

Kiemelt feladatuknak tartják a családalapítás előtt álló fiatalok megszólítását, félelmeik eloszlatását.

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 21. § (4) bekezdés értelmében, ha egy szervezet neve olyan elnevezést tartalmaz, amelyhez másnak jogi érdeke fűződik, a jogosult hozzájáruló nyilatkozata szükséges a szervezet nyilvántartásba vételéhez.

A *FICSAK Zalaegerszeg Alapítvány* nyilvántartásba vételéhez szükséges dokumentumok benyújtása mellett csatolni szükséges Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének hozzájáruló nyilatkozatát is.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 159/2018. sz. határozatában 7 igen, egyhangú szavazattal - jogi szempontból - tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat támogatására:

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a *FICSAK Zalaegerszeg Alapítvány* nevében Zalaegerszeg város neve szerepeljen.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az Alapítvány képviselőjét tájékoztassa.

Határidő: 2018. november 30.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2018. november 14.


Balaicz Zoltán
 polgármester

